
SVĚT BEZ ŠPATNÝCH ZPRÁV

Někdy si říkáme, že by bylo super, kdyby na světě nebyly špatné zprávy. No tak to je ale velký omyl! Svět bez špatných zpráv by byla nuda! Neuměli bychom překonávat nastavené cíle a překážky a vlastně ani žádné cíle bychom ani neměli. Všechno by se nám dařilo, jak bychom chtěli, písemky na jedničku, úkoly správně, zkrátka by šel život jako po másle.
Co kdyby se ale najednou nečekaně do našeho života dostala špatná zpráva? Neuměli bychom ji zpracovat, možná bychom se zhroutili nebo sesypali. Opak je pravdou! Každý úspěch bývá mnohdy provázen neúspěchem a naopak. Ze svých proher se ponaučíme a snažíme se je příště nedělat.
Jako krásný příklad nám poslouží sportovci, a to zejména ti vrcholoví. Ti se s tím setkávají dennodenně. Bolest při tréninku, zranění, odloučení od rodiny…. A pak, pokud při samotném závodu, zápase, turnaji,...dělají, to, co jim trenér radí, často přijde úspěch a pak i samotná vítězná bedna.  Na vše špatné zapomenou a radují se z úspěchu. 
Špatné zprávy zkrátka do života nás všech patří. Pokud se člověk z toho špatného nebo nezdárného ponaučí, zocelí jej to a může se stát mnohdy i lepším člověkem. 
Ema Šuráňová
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